
Андреј Пленковић: Остајем премијер и у трећем мандату, Милановић више не постоји као председник Републике
субота, 27 април 2024 16:00

Премијер техничке Владе Хрватске Андреј Пленковић тврди да остаје председник
извршне власти и у трећем мандату, а свом главном ривалу Зорану Милановићу поручује
да више не постоји као председник Републике.

  

  

"Милановић као председник Републике више не постоји. Доћи на одбор једне странке,
као председник, ти више не постојиш. Он то зна, то знају сви уставноправни стручњаци.
Након овог тешко пораза исто треба дати оставку", рекао је Пленковић.

  

Милановић и лидер СДП-а Пеђа Грбин требало је одмах 17. априла да напусте политику
након пораза на изборима, истиче Пленковић, који Милановићу замера и понашање на
свечаном дочеку шест од 12 борбених авиона "рафал", купљених од Француске, јер је,
подсетио је, председник Републике тај који није хтео да потпише дозволу за њихову
куповину.
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Док са десном опозицијом, односно Домовинским покретом његов ХДЗ преговара о
формирању нове парламентарне већине и владе, Пленковић је левој опозицији поново
поручио да су лицемери и тешко поражени преваранти.

  

"Ова корумпирана левица. Они су сви корумпирани", рекао је и истакао да нова власт
неће дозволити више да доминира "корумпирана" левица, која жели да "зароби
институције".

  

Он је негирао тврдње да је током два мандата његове владе отишло 30 министара, у
највећем броју због повезаности са малверзацијама.

  

"Имамо два и по случаја везана за нешто што има везе са сумњом на почињено кривично
дело за време док су били министри", рекао је Пленковић новинарима након седнице
Владе.

  

На питање да ли себе види у Бриселу након европских избора, Пленковић каже да хоће
да ХДЗ уверљиво победи на тим изборима.

  

Поручио да на европским изборима не треба давати поверење некоме ко у Бриселу,
како каже, ради против интереса Хрватске.

  

(Танјуг)
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